

---

## **Жителю Михайловского района предъявлено обвинение в убийстве 4-летнего мальчика**

В ночь на 16 декабря 2017 года из квартиры одного из домов, расположенных в поселке Широкий города Райчихинска Амурской области безвестно исчез 4-летний мальчик. По данному факту следственным отделом по городу Райчихинск следственного управления СК России по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Незамедлительно прибывшей на место происшествия следственно-оперативной группой при проведении осмотра квартиры, где проживал пропавший мальчик, и прилегающей к дому территории, тело ребенка с признаками криминальной смерти было обнаружено в технологическом отверстии подвального помещения, расположенном под окном указанной квартиры.

В ходе проведенных совместно с сотрудниками уголовного розыска следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в Бурейском районе по подозрению в совершении преступления в тот же день, 16 декабря, был задержан 24-летний мужчина, ранее судимый за преступления против собственности и убийство и освободившийся из мест лишения свободы в феврале 2017 года.

По версии следствия, мужчина, приходящийся родным братом сожителю матери погибшего ребенка, попросился переночевать и ночью, пока все спали, совершил особо тяжкое преступление, после чего попытался скрыться.

В настоящее время подследственному предъявлено обвинение в инкриминируемом деянии, в ходе допроса он дал признательные показания, при проверке его показаний на месте преступления воспроизвел последовательность своих действий. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

*18 Декабря 2017*

---

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1189291>